

ERRATA

CORREÇÃO:

No edital de Chamamento Público N° 06/2019, na página 26, referente ao anexo 08.

Onde se Lê:

Chamamento Público N° 04/2018,

Leia-se:

Chamamento Público N° 06/2019.